



COMUNICAT DE PRESĂ

Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moșelor și Asistenților Medicali din România (OAMGMAMR) Filiala Iași și Institutul Medico Sanitar Public Spitalul Raional Ungheni prezintă produsele intelectuale (livrabilele), evenimentele organizate și rezultatele obținute în primele șapte luni de implementare a proiectului **“Rețea comună pentru managementul bolilor cardiovasculare în regiunea transfrontalieră România – Republica Moldova” CARDIOSCOPE**, finanțat de Uniunea Europeană prin Programul Operațional Comun România-Republica Moldova 2014-2020 prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate (ENI 2SOFT/4.1/80). Proiectul este implementat pe o perioadă de 15 luni (20.02.2020-19.05.2021).

Evenimentul va avea loc pe 18.09.2020, începând cu ora 15.30, la Sala de conferințe a Restaurantului La Castel Iași.

Lectorii și experții invitați vor prezenta “Metodologia de evaluare a riscului în bolile cardiovasculare în medicina primară”, “Harta riscurilor în bolile cardiovasculare în județul Iași, România și Ungheni, Republica Moldova” și “Protocoloalele medicale de screening, monitorizare și tratament a pacienților cu boli cardiovasculare în medicina primară”. De asemenea, participanții vor primi informații despre Programul de training la care participă 300 de cadre medicale din Județul Iași și Raionul Ungheni. Echipa de proiect de la Institutul Medico Sanitar Public Spitalul Raional Ungheni va susține prezentările și va participa la discuții prin Skype.

Mai multe informații privind desfășurarea activităților puteți obține prin e-mail la adresa proiect.cardioscope@gmail.com, pe: <https://cardioscope.eu>, www.oamr-iasi.ro, pe pagina de facebook <https://www.facebook.com/cardioscop.proiect> și Twitter <https://twitter.com/cardioscopeEU> sau tel: 0232 240695

Data: 16.09.2020

Cu stimă,

Manager comunicare

Izabela Agavriloaie

Acest material a fost produs cu sprijinul financiar al Uniunii Europene. Conținutul este doar în responsabilitatea Ordinului Asistenților Medicali Generaliști, Moșelor și Asistenților Medicali din România Filiala Iași/Institutului Medico Sanitar Public Spitalul Raional Ungheni și nu poate fi considerat, în nici o circumstanță, ca reflectând poziția Uniunii Europene sau a Programului Operațional Comun România - Republica Moldova 2014-2020.

